



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova KSP

**Student:** Gabriela RADOVÁ

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** Analýza financování projektů cestovního ruchu ze strukturálních fondů EU ve Středočeském kraji

**Oponent diplomové práce** Ing. Michael Bartoš, CSc.

**Povolání oponenta:** vědecký pracovník

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů EU a jejich efektivní využití má důležitý význam pro sociálně ekonomický rozvoj oblastí, které jsou jakoby ve stínu hlavního města. Téma práce je tedy vhodně zvoleno.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autorka používá v textu číselných odkazů na literaturu, což je přípustné, osobně dávám přednost citaci literatury v textu: jméno autora, rok vydání publikované práce). Je to přehlednější.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práci by neškodilo několik fotografií zachycujících jednotlivá území (oblasti 1 až 4), případně některé uskutečněné projekty pro dokreslení celkové situace.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Regionální rozvojové agentury případně "sdružení mikroregionů" mohou využít výsledků DP pro zacílení svých projektových aktivit.

### **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* velmi dobře

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Charakterizujte podrobněji "zelený cestovní ruch" (výraz je použit v DP)

Otázka 2: Setkala jste se s projekty rozvoje cestovního ruchu, které se dostaly (nebo se potenciálně mohly dostat) do rozporu se zájmy státní ochrany přírody?

### **Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Výsledky diplomové práce (resp. shrnutí práce) by mohly být využity regionálními rozvojovými agenturami v oblastech, kterými se práce zabývala, případně i odbory cestovního ruchu v jednotlivých samosprávných orgánech.

**Datum:** 11. 05. 2009

**Podpis oponenta diplomové práce:**

